

1分险胜 呼和浩特队闯进“蒙BA”总决赛



新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 10月23日晚,2024年内蒙古自治区男子篮球联赛(“蒙BA”)半决赛第三场激烈上演,内蒙古农信队与呼和浩特队展开了一场惊心动魄的对决。最终,呼和浩特队以1分的微弱优势险胜对手,与鄂尔多斯队会师总决赛,双方

将于10月25日开始争夺冠军奖杯。

当晚的比赛从一开始就陷入胶着,双方比分交替上升,分差始终难以拉开,激烈程度让现场观众的心一直悬着。在比赛进入第四节后,局势发生了变化,呼和浩特队突然发力,逐渐将分差扩大到15分以上。但内蒙古农信队并没有放弃,在全

场比赛仅剩下最后3分钟的时候,他们调整场上阵容,采取全场紧盯的战术,队员们连续多次命中三分球,掀起了一波追分高潮,将比分差距迅速缩小至1分。此时,现场的气氛达到了顶点,每一个进球都引发观众们的阵阵欢呼。在最后几秒的关键时刻,呼和浩特队场上队长李

敏成功地将球保护下来,耗尽了剩余时间。最终,比分定格在90:91,呼和浩特队以1分的微弱优势险胜内蒙古农信队,大比分2:1战胜对手成功晋级总决赛。

在10月22日的另外一场半决赛中,鄂尔多斯队以124:100战胜兴泰集团队,大比分2:0率先进入总决赛。

乌蒙深处,金腰带少年壮志满怀!



在贵州省六盘水市水城区巍峨的乌蒙山脉间,走出了一颗搏击界的新星——刘任演宁。这个15岁的少年,身披洲际金腰带,正满怀壮志。

8月11日,在泰国曼谷举行的45公斤级自由搏击(踢拳规则)赛事上,刘任演宁战胜东道主强敌,斩获由国际自由搏击运动协会(ISKA)认证的(亚洲)洲际冠军头衔,并获颁洲际金腰带。

近日,记者在他的家乡见到了刘任演宁。“当我站在国外格斗赛场上,比赛刚开始的时候,心跳得很快,感觉有些紧张。”他说,“但比赛的氛围很棒,观众都在为我们加油,很快我就全身心投入到比赛中。”横扫、格挡、勾拳,用拳法压制对手的腿法,刘任演宁见招拆招,

最终胜出。

“今年1月放寒假时,我第一次去泰国,跟着当地的教练学习泰拳的腿法、步伐、发力和肘击。和拳击集中上半身进攻相比,泰拳需要用到拳、腿、肘,比较激烈,更讲究全身协调性。”刘任演宁说,“泰国拳馆的训练氛围和比赛氛围都很棒,每位拳手在训练时都大喊发声,专注投入,这种氛围也极大地感染了我。”

“为了备赛,暑假我就提前出发去泰国的训练馆训练和熟悉场地,最开始没想到自己能取得这么好的成绩。当我获得金腰带的那一刻,心中满是激动和自豪,觉得自己的努力没有白费。”说起这段经历,他开心地笑起来。

在刘任演宁成长的背后,离不开

一路陪伴的父亲刘训。他用自己对搏击的热爱与坚持,影响并带领着孩子走上了搏击之路。对于孩子参赛的每个闪耀时刻,他都铭记在心。

“去年演宁第一次正式参加在河北保定举办的2023年全国U14拳击锦标赛,就拿到40公斤级全国青少年男子第二名的好成绩,成为了国家二级运动员。”说起这个,刘训满脸自豪。

从国内到国际,刘任演宁和刘训的身影频繁出现在各个竞技场上。深沉的父爱滋养着刘任演宁的梦想,让他在搏击的道路上越走越远。

“我年轻时为了锻炼身体,经常去拳馆打拳。在我们训练时,演宁就在一旁模仿,从小耳濡目染,也喜欢上了搏击。”儿子初学时的点滴,刘训历历在目。“一些招式,

别人一个礼拜才学会,他一节课就掌握了,学得有模有样。”

从泰国完赛回国后,作为六盘水市第八中学的一名初三学生,刘任演宁又投入到了紧张的学习和训练中。每天完成课业后,他晚上就到六盘水市拳击队接受专业训练。刘训说:“我们希望他打好人生的基础,全方位发展。”

10年前刚学习格斗、每次比赛前都会紧张的小男孩,没想到自己会成为一名职业格斗运动员,而现在他已经满怀憧憬。“10年后,也许我已经站在综合格斗(MMA)的国际顶级赛场上,向终极格斗冠军赛(UFC)的金腰带发起冲击。我想对自己说,‘继续努力,期待你赢得世界冠军,为国家和家乡人民争光’。”

(据新华社报道)